KoHTponbHbie paboTtbl no anrebpe B 7 kKnacce. «Anrebpa 7» J1.A.AnekcaHaposa

KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 1

Bapuanr 1
1. HaiiiuTe 3HayeHHe YHCJIOBOTO BBLIDAKEHUA:
a) 2,8 - 3,1 —4,9 + 4,2;
6)0,3-2 +03- >
2. Peniure ypaBHeHUe:
a) 2x + 3 =0;
6) 6x — 7 =15 + 2x.

3. llaH OTKPBITBIA JyY ¢ HAYaJoM B Touke (—9).
3anumure o603HaYeHUE, AHAJIUTUYECKYIO 1 T€OMEeTPHYECKYIO
MOJEJIX NJaHHOTO YMCJIOBOT'O NPOMENKYTKA.
CKOJIBKO IeJIBIX OTPHUIIATEJIbHBIX YHCEJI IIPHUHAIJIEKUT 3TO-
MY TIPOMEXYTKY?

4. YupocTture ajredbpanyeckoe BBIpa)kKeHHe M HAWJUTe ero 3Ha-
YyeHUe:

4(4c - 3) — (10¢ + 8) mpu ¢ = %

5. Peniure 3amauy, Beleissi TPU 3Tala MaTeMaTUIECKOT'0 Mojie-
JINPOBaHUA.
B kHure 140 crpanui. B narauny 3Haiika npounTtai B 1,2 pasa
MeHbIIle CTPaHuIl, 4eM B cy00oTy, n Ha 20 cTpaHut 6oJblile,
YyeM B BocKpeceHbe. CKOJIbKO CTPpaHUIL IpoUnTaj 3HaKa B cy0-
ooTy?



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 2

Bapuanr 1

1. IToctpoiiTe rpadpmK JuHEHHON GyHKIMH Yy = —2x + 1.
C nomoiupio rpacduka HauauTe:
a) HauMeHbIllee ¥ HauOoJblllee 3HAYeHUA (QPYHKIMU Ha OT-
peske {—1; 2];
6) 3BHaAUeHNA MepeMeHHO’ X, IIPM KOTOPhIX rpa@uK (pyHKIUH
pacmoyioxkeH HMXKe ocu Ox.

2. HaiiguTe KOOPAUHATHI TOUKM MepeceueHus NPSAMBIX y = 3 — X
uy=2x.
3. a) Haiigute KoopAMHAThI TOYEK IlepecedyeHHus rpadukKa Jiu-
HelHoro ypaBHeHus —3x + 2y — 6 = 0 ¢ ocamMu Koopau-
HAaT.
6) Onpenenure, NpuHAAJEIKUT Ju rpadUKy AAHHOrO ypasB-

HEeHHUA TOUYKAa K(%; 3,5).

4. a) 3agxaiiTe AnHeNHYO QYHKIHUIO ¥ = kX QOPMYJIOH, ecau u3-
BECTHO, YTO ee rpaduK mnapaJujejeH npamMou —3x + y —
-4 =0.
6) OnpexnenuTre, Bo3pacTaeT HIM yOLIBaeT 3aJaHHAA BaMH
JNHeMHAA (PYHKIUA.

5. Ilpn KakoM 3HaYEHHH P PellleHNeM YPaBHEHHSA
5x +py—-3p=0
ABJIsAeTca mapa yuceya (1; 1)?



KOHTPOJIBHAA PABOTA N 3

Bapuanr 1
1. Pemnute cucremy ypaBHeHHWH rpapu4ecCKUM METOAOM:
x+y=3,
y = 2x + 2.
2. Pemure cucreMy ypaBHEHHM METOJIOM IIOJICTAHOBKH:
15x - 4y = 8,
-3x +y = 1.
3. Pemure cucteMy ypaBHeHHI MeTO/OM aJiredpandecKoro CJio-
x +y = 45,
JKEeHUHA:
x -y =13.

4. Pemute 3azauy, BbIAeJNAS TPU 3Talla MATEMATHUYECKOI'O MOJie-
JYPOBAHUS.
B TypucTuyeckuii noxon pedAra B3AIH OBYXMECTHbIE U TPEX-
MecTHbIe najaTki. CKOJIbKO UeJIOBEK Pa3MeCTHJIOCH B TpeX-
MECTHBIX MHaJIaTKaX, ecJMu Ha 26 4yejoBeK pebsaTa B3sAIU
10 nanatok?

9. IIpu kakom 3HaYeHUH p rpad@uK ypaBHeHusd y + px = 0 mpoi-

JeT 4epe3 TOUYKY IepecedyeHUA NPAMBIX Y = %x — 21 n

y=-gx+ 297



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4

Bapuasnr 1

. YopocTuTe BBIpaXeHHe:
a) y' 1 y- ()
6) bx’y — 8x%y + x%y;
B) (2ab?)! . (2a?b)3;
(m?)’
*) mym

532 . Ql0
. Beruucaure: Q)—(i?i

3 2
. CpaBHUTe 3HAUYeHUs BBIPAXKEHMIA (g) : (%) u 1,6°.

. Pemmrute 3amauy, BeIfieIASI TPH STalla MAaTEMATHUYECKOT'O MOJe-
JUPOBAHUA.

5 o
JJnHa NpAMOYroJbHUKA COCTABIIAET 6 €ro LIMDPHUHBIL. Haii-

IUTEe CTOPOHBI MPAMOYTOJbHHKA, €CJIH ero IoImagb PaBHA
120 cm2,

(2x%)°(2x?)*

@y - 54.

. Pemiute ypaBHeHUe



KOHTPOJIBHASL PABOTA Ne 5

BapuanTt 1

. CocraBbTe MHoOrowaes p(x) = p,(x) + ps(x) — 4ps(x) u sanu-
IINTE €ro B CTAHAAPTHOM BHIE, €CJIU:

pi(x) = —2x% + 3x;

pax) = 4x° — 3;

ps(x) = 2x — 4.

. IIpeobpasyiiTe 3ajanHOe BhIpa’Ke€HHE B MHOIOUJIeH CTaHJAPT-
HOTO BH/A:

a) 4xy(2x + 0,5y — xy);

6) (x — 3)(x + 2);

B) (24x%y + 18x®) : (—6x?).

. YIIpoCTUTe BBHIpaAYKEHNE, HCIIONL3ys (POPMYJbI COKPAILIEHHOIO
ymHOxeHus: (2p — 3)(2p + 3) + (p — 2)4

. Haitaiute Tpu nocjenoBaTebHBIX HATYPAJBHBIX UMCJIA, €CJIH
M3BECTHO, UYTO KBajgpaT 6oJibHIero u3 HUX Ha 34 06oJblle IIpo-
U3BeJeHUA ABYX APYTUX.

. JloKakuTe, 4TO 3HAYECHHE BLIPAKEHUA
5x3 — B(x + 2)(x? — 2x + 4)
He 3aBHCHUT OT 3HAYEHUA IIePEeMEeHHOM.



KOHTPOJIBHASI PABOTA N: 6

Bapuanr 1
. Pa3jio)xuTe MHOrOUJIEH Ha MHOXKHUTEJIH:
a) 3x% — 12x;
6)ab—2a+b2—2b;
B) 4x° — 9;

r) x° — 8x* + 16x.

. Coxkparure aApoOh:

15 - 5y . m? — 4dmn + 4n?®
a) 9_ 2’ 0) me — 4n? .

. Pemture ypaBHenue x2 — 64x = 0.

. oxaxkute ToxkmecTBo x> — 12x + 32 = (x — 8)(x — 4)..

. Beruncaure Hanbosiee palMOHANIBHBIM CIIOCOOOM:

878 — 438



KOHTPOJIbHASA PABOTA N: 7

Bapuanr 1

. IlocTpoitre rpadpur dyukunu y = x2.

C nomompio rpadurka HaHIUTE:

a) 3HaueHUs (PYHKIUU IIPU 3HAYEHUU apryMeHTa, paBHOM
-2; 1; 3;

0) 3HaYeHUdA apryMeHTa, €CjIM 3HaueHUe (PYHKIMU DPaBHO 4;

B) HaunOoJiblllee U HaMMeEHbIllee 3HAUEHUA (QYHKIUHA Ha OT-
pe3ke [—3; 0].

. Pemmure rpadnueckn ypaBHenue —x2 = 2x — 3.

3. ldana dyukuusa y = f(x), rae

x%, ecoim —3 < x < 23

f(x) = {

-xXx + 2, ecm 2 < x <6.

a) Beruucaure: f(—3), f(2), f(3), f(6).
0) Ykaxkure o0siacTh onpegesieHusa GYHKIUU Yy = f(x).

. lana dyHknusa y = f(x), rae f(x) = x°. IIpu Kakux 3sHaUeHHU-
X apryMeHTa BepHO paBeHCTBO f(x — 4) = f(x)?

" x® — 3x?
. llocTpoiite rpaduk GyHKIMM Y = 3 - .



HTOI'OBASA KOHTPOJIBHASA PABOTA

Bapuasnr 1
1. IIocTpoiiTe rpadur GyHKIUH Yy = —x + 6.
C momouipio rpadmKa HauguTE:
a) HaubonpIllee 1 HaNMeEHbIllee 3HAUEHUA (PYHKIMH Ha OT-
peske [1; 2];
0) 3HaueHHA IIEpPEeMEHHOM X, nMpH KoTophix y = 0; y < 0.
2. Pemtute ypaBHeHme (x — 5)(x + 5) = (x — 3)% + 2.
3. CokpaTture ApoOb:
35x5 y z —14a% - Tab
) 21x 6) b2 — 4q2 *

4. Paccrosinme Mexay ABYMA NPUCTAHAMM 110 peKe paBHO 27 KM.
Karep nponJkIBaeT ero no Te4eHUIO peKHu 3a 1,5 4, a IPOTUB
TeueHHUd 3a 2 4 15 muH. HalignTe cO6CTBEHHYIO CKOPOCTh Ka-
Tepa M CKOPOCTh TE€UEHHA PEKH.

5. Ha pucyHKe usobpaxken rpadpux GyHKOuu y = f(x). Onpene-

JINTe, IPA KAKUX 3HAUYEHHUAX p IMpAMas y = p UMeeT C rpa-
koM GyHKIUM Yy = f(x) ABe OOIIIME TOUKH.
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